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I. TEXTOS LEGISLATIVOS.

Resoluciones de la Presidencia

RESOLUCIÓN de la Presidencia de las Cortes de
Castilla y León de 21 de abril de 2009 so-
bre aprobación del proyecto de Reglamento
de Organización y Funcionamiento del
Consejo de Cuentas de Castilla y León y de
los proyectos de reforma del mismo.

II. PROPOSICIONES NO DE LEY (P.N.L.).

P.N.L. 640-I1

DESESTIMACIÓN por la Comisión de Cultura y
Turismo de la Proposición No de Ley pre-
sentada por los Procuradores Dña. Natalia
López-Molina López, D. Fernando Benito
Muñoz, D. Ildefonso Sanz Velázquez y
Dña. Consuelo Villar Irazábal, relativa a fi-
nanciación del Centro Regional de Crea-
ción y Promoción Musical de Burgos, pu-

blicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, n.º 130, de 27 de octubre de 2008.

P.N.L. 687-III

APROBACIÓN por la Comisión de Sanidad de
Resolución relativa a la Proposición No de
Ley presentada por los Procuradores
D. Octavio César Cantalejo Olmos y D. Da-
vid Rubio Mayor, sobre dotaciones a la
Zona Básica de Salud de Cuéllar, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 145, de 26 de diciembre de 2009.

P.N.L. 691-I1

DESESTIMACIÓN por la Comisión de Cultura y
Turismo de la Proposición No de Ley pre-
sentada por los Procuradores D. Manuel
Fuentes López, D. José Ignacio Martín Be-
nito y D. Manuel Ramos Pascual, instando
a la Junta de Castilla y León a realizar ac-
tuaciones para la restauración del retablo
mayor y de la ermita de Nuestra Señora de
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las Angustias de Corrales del Vino (Zamo-
ra), publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

P.N.L. 693-I1

DESESTIMACIÓN por la Comisión de Sanidad de
la Proposición No de Ley presentada por el
Grupo Parlamentario Socialista, instando a
la Junta de Castilla y León a la creación de
una unidad de referencia de nefrología pe-
diátrica de nivel II, con un programa de diá-
lisis pediátrica en el Servicio de Pediatría
del Hospital de León durante el año 2009,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 156, de 2 de febrero de 2009.

P.N.L. 702-II

ENMIENDA presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Popular a la Proposición No de Ley for-
mulada por el Grupo Parlamentario Socia-
lista, instando a la Junta de Castilla y León a
la puesta en marcha de una Unidad de Cui-
dados Intensivos mixta (neonatales y pediá-
tricos) en el Servicio de Pediatría del Hospi-
tal de León en el primer semestre de 2009,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, n.º 156, de 2 de febrero de 2009.

P.N.L. 702-I1

DESESTIMACIÓN por la Comisión de Sanidad de
la Proposición No de Ley presentada por el
Grupo Parlamentario Socialista, instando a
la Junta de Castilla y León a la puesta en
marcha de una Unidad de Cuidados Inten-
sivos mixta (neonatales y pediátricos) en el
Servicio de Pediatría del Hospital de León
en el primer semestre de 2009, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 156,
de 2 de febrero de 2009.

III. ACUERDOS Y COMUNICACIONES.

Cambios habidos en la Composición de las
Comisiones

ELECCIÓN de Vicepresidente de la Comisión de
Presidencia y Administración Autonómica.

IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-
GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Preguntas con respuesta Oral ante el Pleno
(P.O.)

P.O. 318-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada al Presidente de la Junta de Cas-
tilla y León por la Procuradora Dña. Ana
María Redondo García, relativa a Plan Re-
gional de Carreteras 2008-2020.

P.O. 319-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada al Presidente de la Junta de Cas-

tilla y León por el Procurador D. Joaquín
Otero Pereira, relativa a prestación no con-
tributiva para ciudadanos en situación de
desempleo.

P.O. 320-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
el Procurador D. Joaquín Otero Pereira, re-
lativa a reforma de la Ley de la Comarca
del Bierzo.

P.O. 321-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
los Procuradores D. Joaquín Otero Pereira
y D. Héctor Castresana del Pozo, relativa a
desarrollo de la parte leonesa del Parque
Nacional de Picos de Europa.

P.O. 322-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
el Procurador D. Emilio Melero Marcos,
relativa a postura de la Junta respecto al
nuevo modelo de financiación autonómica.

P.O. 323-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
el Procurador D. Francisco Ramos Antón,
relativa a valoración de los datos de lici-
tación pública del primer trimestre de 2009.

P.O. 324-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de
la Peña González, relativa a diferencias en-
tre el documento provisional del Plan de
Carreteras y el definitivamente aprobado.

P.O. 325-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
la Procuradora Dña. María Luz Martínez
Seijo, relativa a modificaciones al progra-
ma Centros Abiertos que se desarrollará en
el verano.

P.O. 326-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
la Procuradora Dña. Inmaculada Yolanda
Vázquez Sánchez, relativa a ejecución de
infraestructuras en la provincia de Ávila.

P.O. 327-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
la Procuradora Dña. María Inmaculada Je-
sús Larrauri Rueda, relativa a gestiones del
Director del Parque Tecnológico de León
para atraer empresas.
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P.O. 328-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
el Procurador D. Ángel José Solares Adán,
relativa a cantidad licitada destinada a ca-
rreteras en la provincia de León en el ejer-
cicio 2009.

P.O. 329-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
el Procurador D. Octavio César Cantalejo
Olmos, relativa a criterios para el desarro-
llo de polígonos industriales.

P.O. 330-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
la Procuradora Dña. Mónica Lafuente Ure-
ta, relativa a criterios para nombrar Jefe de
Servicio de Medio Ambiente.

P.O. 331-I

PREGUNTA con respuesta Oral ante el Pleno,
formulada a la Junta de Castilla y León por
el Procurador D. David Rubio Mayor, rela-
tiva a calendario para el cierre de la circun-
valación de Segovia.
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I. TEXTOS LEGISLATIVOS.

Resoluciones de la Presidencia

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
la Cámara se ordena la publicación de la Resolución de
la Presidencia que a continuación se inserta, aprobada
por la Mesa de las Cortes de Castilla y León, con el pare-
cer favorable de la Junta de Portavoces, en su reunión
de 21 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA DE LAS
CORTES DE CASTILLA Y LEÓN DE 21 DE
ABRIL DE 2009 SOBRE APROBACIÓN DEL PRO-
YECTO DE REGLAMENTO DE ORGANIZACIÓN
Y FUNCIONAMIENTO DEL CONSEJO DE CUEN-
TAS DE CASTILLA Y LEÓN Y DE LOS PROYEC-
TOS DE REFORMA DEL MISMO

El artículo 20 f) de la Ley 2/2002, de 9 de abril, regu-
ladora del Consejo de Cuentas de Castilla y León esta-
blece que corresponde al Pleno de dicha Institución ela-
borar y proponer a las Cortes de Castilla y León, para su
aprobación por éstas, el Proyecto del Reglamento de Or-
ganización y Funcionamiento del Consejo, así como los
posibles Proyectos de reforma del mismo.

Ni en la Ley 2/2002, ni en el ordenamiento jurídico
parlamentario, existe precepto alguno que especifique el
órgano parlamentario al que corresponde ejercer las

competencias de las Cortes de Castilla y León en orden
al conocimiento y, en su caso, aprobación de esas inicia-
tivas reglamentarias.

Para suplir esta laguna normativa, esta Presidencia,
previo acuerdo favorable de la Mesa y de la Junta de Por-
tavoces, ha dictado, de conformidad con lo dispuesto en
el artículo 28.2 del Reglamento de la Cámara, la siguiente

RESOLUCIÓN

El conocimiento y, en su caso, aprobación del Pro-
yecto del Reglamento de Organización y Funcionamien-
to del Consejo de Cuentas de Castilla y León, así como
de los Proyectos de Reforma del mismo, que el Pleno del
Consejo de Cuentas someta a la consideración de la Cá-
mara corresponde a la Mesa de las Cortes de Castilla y
León, previa audiencia de la Junta de Portavoces.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

II. PROPOSICIONES NO DE LEY (P.N.L.).

P.N.L. 640-I1

PRESIDENCIA

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de
Castilla y León, en Sesión celebrada el día 20 de abril
de 2009, rechazó la Proposición No de Ley, P.N.L. 640-I1,
presentada por los Procuradores Dña. Natalia López-Molina
López, D. Fernando Benito Muñoz, D. Ildefonso Sanz Ve-
lázquez y Dña. Consuelo Villar Irazábal, relativa a finan-
ciación del Centro Regional de Creación y Promoción Mu-
sical de Burgos, publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 130, de 27 de octubre de 2008.
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De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.N.L. 687-III

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE
SANIDAD

La Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y
León en Sesión celebrada el 22 de abril de 2009, con
motivo del debate de la Proposición No de Ley,
P.N.L. 687-III, presentada por los Procuradores D. Octavio
César Cantalejo Olmos y D. David Rubio Mayor, relativa a
dotaciones a la Zona Básica de Salud de Cuéllar, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 145, de 26 de diciembre de 2009, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta a
considerar la ampliación del Programa de Desplazamien-
to de especialistas a Cuéllar cuando entre en funciona-
miento el nuevo Centro de Salud, en función de las nece-
sidades asistenciales y la disponibilidad de especialistas
en ese momento.”

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.N.L. 691-I1

PRESIDENCIA

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de
Castilla y León, en Sesión celebrada el día 20 de abril
de 2009, rechazó la Proposición No de Ley, P.N.L. 691-I1,
presentada por los Procuradores D. Manuel Fuentes Ló-
pez, D. José Ignacio Martín Benito y D. Manuel Ramos
Pascual, instando a la Junta de Castilla y León a realizar
actuaciones para la restauración del retablo mayor y de la
ermita de Nuestra Señora de las Angustias de Corrales del
Vino (Zamora), publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.N.L. 693-I1

PRESIDENCIA

La Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y
León, en Sesión celebrada el día 22 de abril de 2009, re-
chazó la Proposición No de Ley, P.N.L. 693-I1, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Socialista, instando a la
Junta de Castilla y León a la creación de una unidad de
referencia de nefrología pediátrica de nivel II, con un
programa de diálisis pediátrica en el Servicio de Pedia-
tría del Hospital de León durante el año 2009, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 156, de 2 de febrero de 2009.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.N.L. 702-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Po-
pular a la Proposición No de Ley, P.N.L. 702-II, formu-
lada por el Grupo Parlamentario Socialista, instando a la
Junta de Castilla y León a la puesta en marcha de una
Unidad de Cuidados Intensivos mixta (neonatales y pe-
diátricos) en el Servicio de Pediatría del Hospital de
León en el primer semestre de 2009, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 156,
de 2 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en
el artículo 163.2 del Reglamento de la Cámara, presenta
la siguiente ENMIENDA DE SUSTITUCIÓN a la
P.N.L. 702-I, instando a la Junta de Castilla y León a la
puesta en marcha de una Unidad de Cuidados Intensivos
mixta (neonatales y pediátricos) en el Servicio de Pedia-
tría del Hospital de León en el primer semestre de 2009.

Se formula la siguiente PROPUESTA DE RESOLUCION:

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de
Castilla y León a la puesta en marcha de una Unidad de
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Cuidados Intensivos Pediátricos en el Complejo Asisten-
cial de León en el plazo más breve posible, teniendo en
cuenta el tiempo necesario para realizar las actuaciones
de acondicionamiento de infraestructuras, adquisición de
equipamiento y contratación y/o formación de personal”.

Valladolid, 20 de abril de 2009
EL PORTAVOZ:

Carlos Fernández Carriedo

P.N.L. 702-I1

PRESIDENCIA

La Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y
León, en Sesión celebrada el día 22 de abril de 2009, re-
chazó la Proposición No de Ley, P.N.L. 702-I1, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Socialista, instando a la
Junta de Castilla y León a la puesta en marcha de una
Unidad de Cuidados Intensivos mixta (neonatales y pe-
diátricos) en el Servicio de Pediatría del Hospital de
León en el primer semestre de 2009, publicada en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 156,
de 2 de febrero de 2009.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

III. ACUERDOS Y COMUNICACIONES.

Cambios habidos en la Composición de las Comi-
siones

PRESIDENCIA

La Comisión de Presidencia y Administración Auto-
nómica de las Cortes de Castilla y León, en Sesión cele-
brada el día 22 de abril de 2009, procedió a la elección
de Vicepresidente de la referida Comisión, resultando
elegido el Ilmo. Sr. D.

- Juan Ramón Represa Fernández (Grupo P. Popular).

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de abril de 2008.
EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUN-
TAS Y CONTESTACIONES.

Preguntas con respuesta Oral ante el Pleno (P.O.)

P.O. 318-I a P.O. 331-I

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reu-
nión de 22 de abril de 2009, ha admitido a trámite las
Preguntas con respuesta Oral ante el Pleno formuladas a
la Junta de Castilla y León, P.O. 318-I a P.O. 331-I, que
a continuación se insertan.

Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Casti-
lla y León.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

LA SECRETARIA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: María Mercedes Coloma Pesquera
EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O. 318-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEON

Ana María Redondo García, Portavoz del GRUPO
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de
Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 158.3 del Reglamento de la Cámara, formula la si-
guiente pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y
León para su contestación oral ante el Pleno:

Sr. Herrera, ¿Considera que el Plan Regional de Carrete-
ras 2008-2020 es el mejor plan posible para Castilla y León?

Valladolid 22 de abril de 2009
LA PORTAVOZ

Fdo. Ana María Redondo García

P.O. 319-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

JOAQUÍN OTERO PEREIRA, Procurador integra-
dos en el GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las
Cortes de Castilla y León y portavoz del mismo, de con-
formidad con lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula la si-
guiente PREGUNTA para su respuesta ORAL por el
PRESIDENTE de la Junta de Castilla y León en el Pleno
de las Cortes a celebrar el día 27 de abril de 2009:
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ANTECEDENTES:

El agotamiento de las prestaciones, tanto contributi-
vas como no contributivas, de miles de desempleados,
unido a la precaria situación de las arcas públicas de la
administración central ha originado el debate de si las
comunidades autónomas deben de establecer una presta-
ción o subsidio para las desempleados que agoten su de-
recho a las asignaciones ya citadas.

Entendemos, salvo mejor criterio, que la “renta ga-
rantizada de ciudadanía” a la que se refiere el artículo 13
del Estatuto de Autonomía no tendría encaje en este tipo
de prestación pues ésta debe destinarse a personas en si-
tuación de exclusión social, concepto en el que no pue-
den enmarcarse a los parados sin derecho a prestación.

PREGUNTA:

¿Se plantea la Junta de Castilla y León la posibilidad
de crear una prestación no contributiva o subsidio para
los ciudadanos de la Comunidad en situación de desem-
pleo que hayan agotado todas las prestaciones actual-
mente existentes?

En León, a 22 de abril de 2.009.

P.O. 320-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

JOAQUÍN OTERO PEREIRA Procurador de las Cor-
tes de Castilla y León, integrado en el GRUPO PARLA-
MENTARIO MIXTO y portavoz del mismo, de conformi-
dad con lo establecido en el artículo 155 y ss. Del Regla-
mento de la Cámara formula la siguiente PREGUNTA
para su respuesta por la Junta de Castilla y León en el Ple-
no que se celebrará el próximo día 27 de abril de 2009:

ANTECEDENTES:

La Junta de Castilla y León y el Consejo Comarcal
del Bierzo firmarán en mayo un nuevo convenio cuatrie-
nal en el que se establecen las nuevas competencias y co-
laboración económica de la Junta con el Consejo.

Sin embargo, nada se sabe de la anunciada reforma
de la ley de la Comarca a pesar del compromiso de la
Junta de reformar la misma en el presente año 2009.

PREGUNTA:

¿Cuándo va a proceder la Junta a iniciar los trámites
para la refoma de la Ley de la Comarca del Bierzo?

En León, a 21 de abril de 2.009.

P.O. 321-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

JOAQUÍN OTERO PEREIRA y HÉCTOR CAS-
TRESANA DEL POZO Procuradores integrados en el

GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de
Castilla y León, de conformidad con lo establecido en
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula la siguiente PREGUNTA para su respues-
ta ORAL por la Junta de Castilla y León en el Pleno de
las Cortes a celebrar el día 27 de abril de 2009:

ANTECEDENTES:

Antes de que concluya el presente año, el gobierno de
la nación deberá transferir las competencias sobre el Par-
que Nacional de Picos de Europa a las comunidades au-
tónomas de Castilla y León, Asturias y Cantabria.

A tal fin los presidentes de las tres comunidades fir-
maron un acuerdo político el pasado mes de marzo para
coordinar la dirección del espacio protegido.

Desde la declaración del espacio como Parque Na-
cional, la parte leonesa ha sido la más perjudicada y la que
menos ha podido desarrollar sus potencialidades y ello a
pesar de ser la más extensa en superficie del Parque.

PREGUNTA:

¿Qué planteamientos está haciendo la Junta de Casti-
lla y León para defender, promover y desarrollar la parte
leonesa del Parque Nacional de Picos de Europa a fin de
que pueda alcanzar el nivel de desarrollo de las vertien-
tes asturiana y cántabra?

En León, 22 de abril de 2.009.

P.O. 322-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Emilio Melero Marcos , Procurador perteneciente del
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los
artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación oral ante el Pleno:

ANTECEDENTES

Días atrás se han producido diversas declaraciones de
responsables autonómicos del PP en relación al futuro
nuevo modelo de financiación autonómica.

Ante el acusado silencio de la Junta de Castilla y
León es por lo que se PREGUNTA:

- ¿Cuál será la postura de la Junta de Castilla y León
respecto al nuevo modelo de financiación autonómica?

Valladolid a 20 de abril de 2009
EL PROCURADOR

Fdo.: Emilio Melero Marcos
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P.O. 323-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Francisco Ramos Antón , Procurador perteneciente
del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las
Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido
en los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguien-
te pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

- ¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León de
los datos de licitación de obra pública correspondientes
al primer trimestre del 2009, que publican Entidades in-
dependientes?

Valladolid a 16 de abril de 2009
EL PROCURADOR

Fdo.: Francisco Ramos Antón

P.O. 324-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Ana María Muñoz De La Peña González , Procuradora
perteneciente del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo de lo
establecido en los artículos 158 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la si-
guiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

ANTECEDENTES

La ORDEN FOM/914/2008, de 5 de junio, inicia el
procedimiento de aprobación del Plan Regional Sectorial
de Carreteras 2008-2020, y abre un periodo de informa-
ción `pública y audiencia a las Administraciones Públi-
cas de dos meses. Así mismo, reduce a un mes el plazo
establecido por la Ley de Ordenación del Territorio, para
la emisión de los informes preceptivos con posterioridad
a la información pública.

Superado el plazo de alegaciones e informes, la Junta
de Castilla y León aprueba definitivamente el Plan Re-
gional Sectorial de Carreteras 2008-2020, en el Consejo
de Gobierno celebrado el día 26 de marzo, formalizado
mediante Decreto 24/2009 y publicado en el BOCyL nú-
mero 65 el día 6 de abril.

PREGUNTA;

¿Qué diferencias existen, tras el periodo de alegaciones,
entre el documento provisional del Plan de carreteras y el
definitivamente aprobado por la Junta de Castilla y León?

Valladolid a 20 de abril de 2009
LA PROCURADORA

Fdo.: Ana María Muñoz De La Peña González

P.O. 325-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Maria Luz Martínez Seijo , Procuradora perteneciente
del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las
Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido
en los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguien-
te pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Qué modificaciones ha previsto la Consejería de
Educación para el programa Centros Abiertos que se de-
sarrollará este verano?

Valladolid a 22 de abril de 2009
LA PROCURADORA

Fdo.: Maria  Luz Martínez Seijo

P.O. 326-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Yolanda Vázquez Sánchez, Procuradora pertenecien-
te del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León , al amparo de lo estableci-
do en los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguien-
te pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Considera la Junta de Castilla y León que se está
cumpliendo con la provincia de Ávila correctamente en
cuanto a la ejecución de infraestructuras de carreteras?

Valladolid a 21 de abril de 2009
LA PROCURADORA

Fdo.: Yolanda Vázquez Sánchez

P.O. 327-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Inmaculada Larrauri Rueda , Procurador pertenecien-
te del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León , al amparo de lo estableci-
do en los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguien-
te pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

ANTECEDENTES

Después de 8 años, en febrero de 2008, se inaugura
oficialmente por el presidente Herrera el Parque tecnoló-
gico de León, a pesar de estar operativo desde febrero
del año 2005.

Desde entonces, han pasado más de 4 años.
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Pregunta:

¿Qué gestiones ha hecho el director del Parque Tec-
nológico de León para atraer empresas al citado parque?

Valladolid a 20 de abril de 2009
EL PROCURADOR

Fdo.: Inmaculada Larrauri Rueda

P.O. 328-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Ángel Solares Adán, Procurador perteneciente del
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los
artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación oral ante el Pleno:

ANTECEDENTES

La Cámara de Contratistas de Castilla y León, ofrece
datos de licitación pública en la provincia de León, du-
rante el primer trimestre de 2009, que determina que de
cada 100€ licitados, 56€ corresponde al Gobierno de Es-
paña, 5 € a la Junta de Castilla y León, y al resto 39€, al
conjunto de administraciones locales.

Suponemos que una parte importante de lo licitado
por la Junta de Castilla y León corresponde a la partida
de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuánto representa la cantidad licitada destinada a
carreteras en la provincia de León, del total previsto para
carreteras en esta provincia, en el ejercicio 2009?

Valladolid a 21 de abril de 2009
EL PROCURADOR

Fdo.: Ángel Solares Adán

P.O. 329-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Octavio Cantalejo Olmos , Procurador perteneciente
del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las
Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido
en los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguien-
te pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

ANTECEDENTES

La Junta de Castilla y León está promoviendo, a tra-
vés de Gesturcal, un polígono industrial de 700.000m2,
en la localidad de Abades (Segovia), habiendo un pro-
yecto anterior de suelo industrial en un municipio colin-
dante en fase de desarrollo. Pudiera tratarse de un caso
de competencia que perjudique a ambos proyectos.

PREGUNTA:

¿Qué criterios tiene la junta de Castilla y León para
seleccionar los lugares en los que desarrollar polígonos
industriales?

Valladolid a 16 de abril de 2009
EL PROCURADOR

Fdo.: Octavio Cantalejo Olmos

P.O. 330-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Monica Lafuente Ureta , Procurador perteneciente del
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los
artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Que criterio ha utilizado la Junta de Castilla y León
para nombrar jefe de servicio de medio ambiente a una
persona imputada en un delito medio ambiental?

Valladolid a 20 de abril de 2009
LA PROCURADORA

Fdo.: Mónica Lafuente Ureta

P.O. 331-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

David Rubio Mayor, Procurador perteneciente del
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los
artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación oral ante el Pleno:

ANTECEDENTES

La Ciudad de Segovia cuenta, desde el año 2001, con
la carretera de circunvalación SG-20, ejecutada por el
Ministerio de Fomento, de la que según ha hecho público
el propio Misterio, se licitará en breve su desdoblamien-
to, a la vez que anunció el cierre entre de la CL 605 y la
Nacional 110 mediante convenio con la Consejería de
Fomento. A la vista de éstas noticias, quedaría pendiente
únicamente para cerrar todo el anillo de la variante de
Segovia, la unión de la autovía A-601 y la también carre-
tera regional CL-605 Segovia-Arévalo, actuación a la
que se comprometió a ejecutar el Consejero de Fomento.

PREGUNTA

- ¿Qué calendario de actuaciones tiene previsto la
Consejería de Fomento para el cierre de la circun-
valación de Segovia?

Valladolid a 21 de abril de 2009
EL PROCURADOR

Fdo.: David Rubio Mayor
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